7

送去关怀 送上祝福

焦煤集团领导慰问帮扶对子和特团员工

本报讯 (通讯员连斯斯) 在 上午,焦煤集团领导薛志俊、黄球

> 疗,回到工作岗位后,一定要干标准 活,争当安全员工。看望工伤病号之

> 后,谢述新一行又来到焦煤集团中央 医院正在建设的 20 层新病房大楼工

> 地查看,要求建设者在保证安全的前 提下,将新病房大楼建成焦作市卫生

> 行业的标杆大楼, 更好地服务广大患

毋同军一行来到焦煤集团中央医院一

分院,分别看望了工伤病号赵海爬、秦

生亮、李培连、李加斌。在送去慰问品

的同时, 孙春晓一行还为他们送上了

新春的祝福,嘱咐他们安心养病,祝愿

王建国一行来到焦煤集团中央医院门

诊大楼,看望了工伤病号张本善、张献 芝、张德春、常九生、屠道才,为他们送 去节日祝福和慰问品,并嘱咐医务人 员要精心制订医疗方案,用心护理,帮

与此同时,焦煤集团领导张永发、

另外, 焦煤集团领导韩建伟到焦 煤集团中央医院三分院慰问了工伤病

他们早日康复。

助他们早日康复。

同一时间,焦煤集团领导孙春晓、

一行先后到帮扶对子和特困员工 对子——王封公司冶化电熔锆厂 保国的手,给他送上慰问金、慰问品 和帮助下,你的生活一定会越来越 慰问金、慰问品后,薛志俊说:"春 顾好,过一个快乐的新春佳节。"

主席黄球一行来到薛志俊的帮扶 难后,薛志俊说:"生活的困难并不可 内,组织上会给予最大的帮助, 怕,可怕的是没有战胜困难的信心。

9时许,河南煤化安监局局长、 和节日的祝福,并关切地询问他的 好。"薛志俊还叮嘱他,有什么困难 节临近,焦煤集团没有忘记你们这 新春佳节即将来临之际,1月19日 焦煤集团董事长薛志俊,矿区工会 家庭情况。当听说他的家庭十分困 及时向组织上提出来,在政策范围 些困难员工,我们代表焦煤集团来

随后,薛志俊一行又来到王封 家中慰问,给他们送去企业的关怀 维修工李保国家中。薛志俊握住李 相信在集团公司和焦煤集团的关心 公司女工刘玉花家中,在给她送去 望你在做好工作的同时,把家庭照

看望你们,生活上有什么困难及时提 出来,我们会尽量帮助你们解决的。希



◆春节临近, 焦煤集团中马村矿在办公 区和职工生活区挂起了一百多个大红灯笼, 营造了浓厚的节日气氛。

宋国兴 周 99

←为营造浓厚的节日气氛, 陶冶职工情 操,加强职工之间的团结协作,近日,焦煤集 团方庄一矿举行了迎新春拔河比赛。

苏国斌 摄

本报讯 (通讯员孔小海) 1月17日上午, 焦煤 集团领导分头慰问特困户, 为他们送去新春的祝福和 企业的关怀。

9时30分,焦煤集团副董事长、党委书记谢述新, 矿区工会主席黄球一行来到王封公司特困户耿秋梅家 中,为她送去慰问品、慰问金和新春的祝福。谢述新关 切地询问耿秋梅的生活情况后,鼓励她说:"困难是暂 时的,相信在河南煤化集团这个大家庭中,你们的困难 一定会得到解决。希望你们能够树立战胜困难的信心, 用阳光的心态去面对美好的明天。"耿秋梅激动地说: "在我最困难的时候,是企业给了我温暖,感谢领导的 关心,我一定会坚强生活。'

随后,谢述新又来到自己的帮扶对象——演马庄 矿通风区员工廉金强家中,亲切看望了廉金强一家。当 得知他目前因病还无法上班时,谢述新叮嘱他,要树立 战胜困难的勇气,好好养病,以积极乐观的心态面对生

与此同时,焦煤集团领导孙春晓、毋同军一行来到 特困户许文生、朱颂卿、江喜洲家中,为他们送上慰问 品、慰问金,并祝他们春节快乐。在详细了解了他们的 家庭状况后, 焦煤集团党委副书记、纪委书记孙春晓 说,家庭的困难是暂时的,一定要对生活充满信心,有 河南煤化集团这个大家庭的关怀,相信生活一定会越

同一时间, 焦煤集团领导张永发、王建国一行到 特困户王月红、王继红、刘小伍家中慰问, 为他们送 上了慰问金、慰问品和节日祝福,并希望他们鼓起勇 气,树立克服困难的信心,把工作做好,把生活过

焦煤集团领导慰问谢延信

本报讯 (通讯员孟福生) 1 件。谢述新说:"您的事迹很感人, 月 17 日 11 时, 焦煤集团副董事 我们都应该向您学习。"当看见谢 长、党委书记谢述新,党委副书记、 延信86岁高龄的老岳母时,谢述 纪委书记孙春晓在焦煤集团鑫珠 新又拉着老人的手说:"老人家,给 春公司领导的陪同下,带着慰问品 您拜年了,要注意身体。"谢述新嘱 到全国道德模范谢延信家中进行 咐随行人员,一定要随时关注谢师

- 见面, 谢述新就紧紧握住谢 延信的手,提前祝谢延信新春愉 快,并将近日中共中央政治局常委 李长春同志发给谢延信的新春贺 顾,谢延信感慨万千,连声说:"谢 信、贺卡以及焦煤集团发放的节日 慰问金交给了谢延信。

谢述新仔细询问了谢延信的

傅的生活情况,及时解决他们生活 中遇到的各种困难。

看到李长春同志的贺信,感受 着焦煤集团领导对自己的关心和照 谢,谢谢,谢谢领导对我的关心和照 顾,我仅仅是做了自己应该做的事 情,我感到非常幸福,感谢党,感谢 身体状况,了解了谢延信的居住条 社会,希望咱焦煤越做越大……"



孟州"、构建和谐社会为主线,以服务发展为 己任,始终站在维护社会稳定的第一线,忠 实履行保平安、保稳定、保民生的重大责任, 一个战役接着一个战役,一场硬仗接着一场 硬仗,为维护社会稳定、促进经济繁荣、保障 百姓安宁付出了心血和汗水,为孟州经济社 获"全省优秀公安局"称号,连续五年荣获 "全省县级公安机关执法示范单位"、"全省 先进县(市)公安局"称号。

命案攻坚战、"中原卫士杯"竞赛活动、"清网 行动"等,着力解决广大人民群众关心的热 点社会治安问题,先后成功侦破了一大批现 行重特大案件,现行命案实现了"发一破 。一年来, 侦破各类刑事案件 1275 起, 公 诉 362 人,抓获各类逃犯 157 人。其中,"清 清网率达到。93.90%,"清网行动"打出了孟 州公安的威风和士气,打出了稳定有序的治 安环境,打出了和谐良好的警民关系。



执法正规化建

设得到进一步加强。 该局通过加强执法 办案场所功能区划 分、功能用房改造和 内部监督系统建设, 深入开展"两个专项 治理"活动,为基层 -线执法单位配备 了一系列办公、办案 设备,在各执法办案 单位安装了电子笔 录系统、电子卷宗系 统、视频监控系统和 同步录像设备,在交 警大队设立了涉案 有效提升了执法规范化建设水平。2011年7 月22日, 焦作市公安机关推进执法规范化 建设现场会在孟州召开。

该局诵讨组建"爱红"志愿者服务队,提供爱 民实践十大承诺服务,加强互联网门户网站 警务室"、"警民恳谈"、"民警述职"、"警营开 放日"、"集中咨询"活动以及深入开展集中 送温暖、换位体验、访贫问苦、结对帮扶、关 爱空巢老人和留守儿童等活动,有效提升了 公众的安全感和满意度。在全省"两项调查" 中,该局位居全省第二十二名,位次明显前移。

2012年是举世瞩目的党的十八大召开 之年, 也是构筑中原经济区东部战略支撑的 全面启动之年。在新的一年里,在孟州市委 市政府和上级公安机关的领导下,该局将进 一步围绕中心,服务大局,大力开展"三访三 评"深化"大走访"活动,深入推进"三项重点 工作"和"三项建设",全面深化警务机制改革 创新,坚持"命案必破、黑恶必除、两抢必打、 逃犯必抓、乱点必治",全面提升综合打防效 能,拓展服务群众的新内涵,推动孟州公安工 作再上新台阶、再创新局面、再铸新辉煌,为 孟州争当中原经济区建设排头兵营造良好的 本报记者 李英俊 图/文 社会环境。



隆冬时节,本报记者造访了孟州市 超杰金属密封件有限公司总经理杨文 胜。言谈中,睿智风趣的杨总为记者勾 勒了一幅企业跨越发展的蓝图。

孟州市超杰金属密封件有限公司 位于孟州市西工业区境内,南临滔滔黄 河,北依巍巍太行。207 国道、二广高速 环绕于此,交通便利,环境优越。公司占 地面积 6 万多平方米, 从 2006 年开始 进行一条龙现代化专业生产,主要研发 和生产屐机弹簧总成、各种标准型和异 型金属橡胶密封件、胶囊、胶垫等。近年

来,该公司高度重视产品品 质管理、人才资源开发,已 具备了完善的质量体系和 强大的产品研发设计能力, 生产效率和工艺技术水平 始终保持同行业领先地位。

"好好干是大道理,干 得好是硬道理,这就是我的 人生观。"提到超杰公司取 得的骄人业绩,杨总对记者 更多提及的是其不遗余力 的企业文化建设,"认真做 📠 事只能做对,用心做事才能

做好,认真加用心才能作出完美。做企 业,首先要树立一个远大的目标,站得 高才能看得远。别人做不到,你能做到; 别人做到,你做最好,这才是竞争的真 谛。"独到的见解令记者频频颔首表示

"爱心资助,扶残楷模——唐山市 残疾人联合艺术团赠",悬挂于杨总办 公室上的一面锦旗引起了记者浓厚的 兴趣。"哦,是这样的。近年来戏曲不太 景气,2008年唐山残联艺术团来演出, 我出资 13 万元, 既活跃老百姓的精神

文化生活,也支持了他们这些残疾人 士,尽了企业所肩负的社会责任。"杨总 向记者讲述了事情的原委。"心存善念, 多行善举,企业何愁不兴旺发达。"听闻 此事,记者不禁暗自感叹。

"下一步我将申请建设用地 20 亩 贷款 2000 万元,继续围绕三轮车配件 业,开发工程塑料产品新项目,拉长 业链条,壮大产业规模。我还有一个想 法,在孟州市区繁华地带设立电子大屏 幕,宣传公益事业,宣传孟州企业。让全 社会了解孟州,打造国际品牌。"谈及未 来发展,杨文胜总经理踌躇满志。

企业的发展自然离不开当地党委 政府的扶持。超杰公司所在的孟州市会 昌街道,记者了解到,对于超杰公司的发 展,街道党委书记刘文生曾亲自为企业 协调贷款,,街道主任程旭东也到企业所 在的冯园村就企业扩建用地事宜进行协

"心系用户,超杰不止千金"。正如 超杰公司厂区内的宣传标语所言,记者 相信,在中原经济区建设的大潮中,杨 文胜总经理和他的超杰公司将书写新 的辉煌! 本报记者 李英俊 图/文



孟州市希望中学是河阳大地上 迅速崛起的一颗民办教育新星。该 校成立于2004年,七年来一直把办 人民满意的教育作为宗旨,坚持以 理念求发展、以质量求生存、以诚信 赢信誉、以安全求保障、以习惯育人 格,培育了一批又一批全面发展的 创新型人才。在全体师生的共同努

力下, 办学规模 迅速扩大, 教育质量不

断攀升,社会声誉逐年提高,成为孟 州市有口皆碑的教育名校。一项项 成绩和荣誉,见证了希望中学的骄 傲和辉煌:2006年获焦作市诚信办 学先进单位称号;2008~2011年连续 四年获焦作市民办教育先进单位称 号;2008年获河南省改革开放三十 年民办教育百强学校称号;2009年 被省教育厅授予民办教育先进单位 称号;2010年又获省民办教育办学 先进单位称号;2007~2011年连续五

年中招升学率居孟州市第一;2009 年中招升人孟州市一中的学生数达 毕业生数的50%, 创孟州市中考奇 迹;2011年荣获焦作市初中教育质 量二等奖。

站在新年的门槛上,希望中学 人正昂首阔步,充满信心,向新的目 标迈进。我们有理由相信,孟州希望 中学这颗明星必定会更加璀璨!



